

## НОВОСТЬ

26.12.2011

### МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС В ПОДАРОК ОТ ЛУКОЙЛА

Канун нового года для жителей города Когальма (ХМАО-Югра) отмечен ярким культурным событием - открытием музейно-выставочного центра. Это подарок нефтяников ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»). Площадь музейно-выставочного центра - 1 700 квадратных метров.

При строительстве и оформлении объекта использованы самые современные технологии, применен передовой опыт музеев Мюнхена (Германия) и лучших выставочных павильонов России.

Музейные экспозиции рассказывают об истории города Когальма, становлении нефтяной промышленности региона, этапах развития и достижениях западносибирского «ЛУКОЙЛа» - самого крупного дочернего предприятия нефтегазовой компании, знакомят посетителей с природой и этнографией Югорского края, а также бытом и бережно хранимыми традициями коренных народов региона - ханты и манси. Предусмотрен в помещении и выставочный зал, где будут размещаться экспозиции изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества. Для юных когальмчан оборудован зал занимательной науки - экспериментариум, где можно познакомиться с физическими и химическими явлениями. Кроме того, в музейно-выставочном центре работают информационно-познавательный развивающий комплекс «Транс Форс» и зал виртуальной реальности.

«Открытие когальмского музейно-выставочного центра можно по праву назвать одним из главных культурных событий года Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. Это дань уважения коренным жителям, людям, которые строили город, развивали западносибирский ТЭК, которые родились и выросли в Когальме. В музейно-выставочном центре собраны редкие музейные экспонаты уникальной коллекции. Главное его предназначение - хранить историю родного края - историю становления и развития Когальма, нефтегазодобывающего комплекса», отметил на открытии музейно-выставочного центра Азат Шамсуаров, вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».